
考试大注册会计师考试会计模拟试题（二） PDF转换可能丢

失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/276/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c67_276901.htm 第1题 和平均年限法

相比，采用年数总和法对固定资产计提折旧将使（ ）。 A 计

提折旧的初期，企业利润减少，固定资产净值减少 B 计提折

旧的初期，企业利润减少，固定资产原值减少 C 计提折旧的

后期，企业利润减少，固定资产净值减少 D 计提折旧的后期

，企业利润减少，固定资产原值减少 正确答案：A 解析：和

平均年限法相比，采用年数总和法对固定资产计提折旧，将

使计提初期的折旧费用加大，企业利润减少，固定资产净值

减少。 第2题 投资性房地产进行初始计量时，其不正确的处

理方法有（ ）。 A 无论采用公允价值模式还是成本模式进行

后续计量投资性房地产，均应按照成本进行初始计量 B 采用

公允价值模式进行后续计量投资性房地产，取得时按照公允

价值进行初始计量 C 自行建造投资性房地产的成本，由建造

该项资产达到预定可使用状态前所发生的必要支出构成 D 外

购投资性房地产的成本，包括购买价款、相关税费和可直接

归属于该资产的其他支出 正确答案：B 解析：无论采用公允

价值模式还是成本模式进行后续计量投资性房地产，均应按

照成本进行初始计量。 第3题 如果购买固定资产的价款超过

正常信用条件延期支付，实质上具有融资性质的，下列说法

中正确的是（ ）。 A 固定资产的成本以购买价款为基础确定

B 固定资产的成本以购买价款的现值为基础确定 C 实际支付

的价款与购买价款的现值之间的差额，无论是否符合资本化

条件，均应当在信用期间内计入当期损益 D 实际支付的价款



与购买价款的现值之间的差额，无论是否符合资本化条件，

均应当在信用期间内资本化 正确答案：B 解析：购买固定资

产的价款超过正常信用条件延期支付，实质上具有融资性质

的，固定资产的成本以购买价款的现值为基础确定。 第4题 

下列项目中，构成固定资产入账价值的有（ ）。 A 购买设备

发生的运杂费 B 接受投资者投入固定资产支付的相关税费 C 

以非货币性资产交换换入设备时支付的补价 D 施工过程中盘

亏工程物资的净损失 E 固定资产达到预定可使用状态前发生

的专门借款利息 正确答案：ABCDE 解析：选项B，接受投资

者投入的固定资产所支付的相关税费应计入固定资产成本；

选项D，当工程物资发生盘盈、盘亏、报废、毁损，若工程

项目尚未完工的，计入或冲减所建工程项目的成本，工程已

经完工的，计入当期营业外收支项目，本题是在施工过程中

发生的，则应计入在建工程成本，构成固定资产价值；选项E

固定资产达到预定可使用状态前发生的专门借款利息应计入

固定资产成本。 第5题 在权益法下确认投资收益时，在调整

净利润时应主要考虑的事项有（）。 A 固定资产折旧额 B 应

收账款可收回额 C 无形资产摊销额 D 应付职工薪酬余额 E 计

提的无形资产减值准备 正确答案：ACE 解析：确认投资损益

时，应当以取得投资时被投资单位各项可辨认资产等的公允

价值为基础，对被投资单位的净利润进行调整后加以确定。

比如，以取得投资时被投资单位固定资产、无形资产的公允

价值为基础计提的折旧额或摊销额以及以投资企业取得投资

时公允价值为基础计算确定的资产减值准备金额等，相对于

被投资单位已计提的折旧额、摊销额、确定的资产减值准备

金额之间存在差额的，应按其差额对被投资单位净损益进行



调整，并按调整后的净损益和持股比例计算确认投资损益。
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